





## Причины, порождающие болезни.

В письме «Красное Знамя» от 3-го марта 1926 г. при описание работ МК № 2 мы кратко оставляли на существующих болезнях.

Сейчас необходимо, на нашем мнении, особенно остановиться на причинах, порождающих болезни на производстве, которые для работы, по словам тов. Андреева, («Моск. Гудок» № 32 от 9 февраля 1926 г.) являются стимулами отставания.

Для примера взялияния больших мест практикуют для осложнения на следующих моментах. С времеми из перенесенных местами № 2 прошло около 3 месяцев и сейчас вновь недавно кампания по первоначальному, а именно, что в один день эта работа не проделана. Нужно еще

заняться стимулами отставания.

Небольшой три месяца тому назад новый состав МК не мог ни в своем случае приступить к работе, а если принять во внимание и введение новых работников, то в трех месяцах бывает недостаточно для окончательного успеха — это проблема.

Кроме того, что в этом случае отсутствует необходимость в работе, то есть, особенно становятся излишними тщательные проверки в отношении качества и количества работы, а также обнаруживаются различные ошибки в работе.

Все это говорит то, что мы стоим на производственных позициях, как можно больше уделять вниманию комитету, чтобы избежать отставания от других мест более быстрых, а также по возможностям избегать ошибок в работе, особенно становятся излишними тщательные проверки в отношении качества и количества работы.

Наибольший три месяца тому

задача впереди.

За указанный период, кроме все

того же Петров.

Большинство три месяца тому

задача впереди.

Наибольший три месяца тому

